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Országos Elnökség
Részvétel a Magyar Közgazdasági Társaság 55. Közgazdász-vándorgyűlésén
A Magyar Közgazdasági Társaság 2017. szeptember 7–9. között Egerben 

szervezte meg az 55. Közgazdász-vándorgyűlést, amelyen az RMKT és a RIF 
tíztagú küldöttséggel vett részt.

XXVI. Közgazdász Vándorgyűlés
2017. október 6–8. között zajlott az RMKT idei legjelentősebb rendez-

vénye, a Közgazdász Vándorgyűlés, amelynek ezúttal Kolozsvár adott otthont. 
A konferencia idei témája az Ipari forradalom 4.0. Hogyan fog kinézni a jövő 
gazdasága? volt. A rendezvényen 35 neves szakmabeli előadóval lehetett 
megvitatni, hogy milyen irányba befolyásolják a digitális technológiák a 
gazdasági élet különböző területeit. A több mint 350 résztvevő a kérdéskört 
plenáris előadások, illetve szekcióüléseken bemutatott előadások és kerekasztal-
beszélgetések révén járta körbe. A következő hat tematikus szekció között 
lehetett választani: Ipari forradalom 4.0 – informatizálás a mindennapokban; 
Fintech – zajló forradalom a pénz világában; Digitalizáció és automatizálás 
– marketing a negyedik ipari forradalom után; Házon belül, ajtón kívül – a 
kiszervezés vállalati kérdései; Hatékonyság olcsóbban – lean management; 
Mesterséges intelligencia és/versus emberi munkaerő. Az esemény szombati 
díszvacsoráján jelentették be, hogy a 2018-as Közgazdász Vándorgyűlés 
helyszíne Sepsiszentgyörgy lesz.

Kolozsvár
Szakmai fórum a Kolozsvári Magyar Napokon
2017. augusztus 16-án Munka van. Hol az ember? A kolozsvári munkaerőpiac 

kihívásai címmel szervezett szakmai fórumot az RMKT a 8. Kolozsvári Magyar 
Napok keretén belül a Sapientia EMTE Óváry-termében. Az RMKT-t Simpf 
Norbert kolozsvári RMKT-alelnök képviselte, aki Dr. Pásztor Gyöngyivel, 
Temesváry Zsolttal, valamint Nistor Andrással beszélgetett a helyi gazdasági 
specifi kumokról, a kolozsvári munkaerőhiányról, valamint a vállalatok ebben 
betöltött szerepéről.
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BizniszVitamin
2017. október 18-án a kolozsvári RMKT a Bistro 1568-ban szervezte meg 

októberi BizniszVitaminját, amelyen Berke Sándor a croissant sütésének titkáról, 
Szathmáry Zsolt HR-szakember pedig a sikeres álláshirdetés megírásának 
rejtelmeiről beszélt az érdeklődőknek.

2017. november 22-én a BizniszVitamin keretén belül a gratin sós pala-
csintáról hallhattunk bemutatót, majd a Codespring cég képviseletében dr. Barabás 
László beszélt a jelenlevőknek az IoT-ról (Internet of Things). A reggelivel 
egybekötött előadás helyszíne ezúttal is a Bistro 1568 volt.

Közgazdász Borklub
2017. október 26-án szervezte meg a kolozsvári RMKT a Közgazdász 

Borklub őszi borkóstolóját a Reményik Sándor galériában. Az estét Talpas 
Botond Van-e magyarul beszélő kolozsvári piac? című előadása indította, majd 
Bóné Tibor ismertette a Berke Sándor által előkészített fi nomságok kíséretében 
megkóstolt borokat.

Pénzmágnes – Kulcs a gyarapodáshoz
2017. október 26-án került sor az V. Pénzmágnes – Kulcs a gyarapodáshoz 

pénzügyi diákvetélkedő online szakaszára. A versenyre regisztráló 326 diák közül 
228 versenyzett az online fordulóban. Az elért eredmények alapján a legjobb 
20 versenyző került a második fordulóba, amelyet november 29-én szerveztek 
meg Kolozsváron. A vetélkedő második fordulója két próbából, egy írásbeli, 
valamint egy szóbeli megmérettetésből állt és 19 diák vett részt rajta. A versenyre 
a Sapientia EMTE épületében, a Bocskai-házban került sor.

Könyvelő Klub
Vásárhelyi Zsuzsa kolozsvári RMKT-alelnök szervezésében 2017 

novemberében is találkozott a Könyvelő Klub. A résztvevők az RMKT 
székházában tárgyaltak a munkavégzéssel kapcsolatos kötelezettségekről, az 
ÁFA-ról, illetve a C800-as nyomtatványról.

RMKT Gazdasági Szakkönyvtár
2017. október 18-án Pataki Csilla kolozsvári tréner és coach egy 37 könyvből 

álló magyar, angol és francia nyelvű könyvcsomaggal ajándékozta meg az RMKT 
Gazdasági Szakkönyvtárát.
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RMKT Marosvásárhely
Románia jelenlegi gazdasági helyzete, lehetőségek és az alternatív 
pénznemek
2017. július 20-án az RMKT marosvásárhelyi szervezete meghívást 

kapott Nagy Ferenctől, az MBusiness Club elnökétől, a Románia jelenlegi 
gazdasági helyzete, lehetőségek és az alternatív pénznemek című előadásra, 
melyet dr. Nagy Ágnes, a Babeș–Bolyai Tudományegyetem Közgazdaság- és 
Gazdálkodástudományi Karának egyetemi docense tartott. Az előadásra a Hotel 
Everestben került sor.

Hogyan találhatjuk meg a legjobb embert a csapatunkba?
Szathmáry Zsolt, a Performia cég HR-szakembere 2017. szeptember 28-

án tartott előadást az RMKT csapatának a marosvásárhelyi Hotel Everest 
különtermében. Az előadó elmagyarázta, hogyan találhatjuk meg a legjobb embert 
a csapatunkba, majd megfogalmazott tíz tanácsot, amit álláshirdetés feladásakor 
vállalkozóként hasznos megfogadni.

Business r-EVOLUTION
2017. november 28-án zajlott le a marosvásárhelyi RMKT közreműködésével 

a Business r-EVOLUTION című rendezvény. Az egynapos konferencia a 
Digitalizáció: Trend vagy Tsunami? kérdéskört járta körbe a HR, kommunikációs, 
banki és adószektor szemszögéből.

Közgazdász Borklub
2017 decemberében a Borklub meghívottjaként tartott Szőcs Endre 

előadást Fintech – zajló forradalom a pénz világában címmel. Az eseményen 
a résztvevők a Petry Pincészet borait kóstolhatták meg. A programon Zólyomi 
Erika marosvásárhelyi RMKT-elnök év végi beszámolójára is sor került.

RIF
Tanévkezdő Összeriff enés
2017. október 20–22. között Parajdon került sor a Tanévkezdő Össze-

riff enésre, amelynek célja az új tagok beavatása és a RIF-tagok új évének 
elindítása. A szervezők idén 18 lelkes táborozót vontak be programjaikba.

36. FIKOT és 7. KÁMFOR
2017. október 27–29. között került megrendezésre Kecskeméten a 36. FIKOT 

és a 7. KÁMFOR. A rendezvénynek a Neumann János Egyetem adott otthont. 
A rendezvényen tizenegy RIF- és RMKT-tag vett részt.

RMKT-hírek



58
Szakmai Worskhop 3.0
2017. november 27–29. között Szakmai Worskhop 3.0 címmel szervezett 

képzést a RIF Kolozsváron, az RMKT székházában. A képzés első modulja a 
Dolgozz hatékonyan Excelben címet viselte. A második modul A magabiztos 
prezentáció titkai néven zajlott, míg a harmadik modul a Pénzügyi elemzés-
re összpontosított. A képzést az RMKT szakemberei, illetve a Babeș–Bolyai 
Tudományegyetem Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának oktatói 
nyújtották.

RMKT-hírek


